
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 Менеджмент 
галузь знань 07 Управління та адміністрування 

розроблену в Полтавському державному аграрному університеті

Сучасному підприємству, яке працює на українському та 

міжнародному ринках необхідно фахівців з управління з високим 

інтелектуальним потенціалом та розвинутими фаховими компетенціями. 

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки 

фахівець якісно нового рівня, який має ґрунтовні професійні знання, прагне до 

самореалізації та саморозвитку, володіє сучасними навиками, здатний брати 

на себе відповідальність.
Рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

073 «Менеджмент» передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із 

самостійною роботою, що дозволяє здобувачам вищої освіти якісно охопити 

всі навчальні предмети і ґрунтовно їх вивчити. Поєднання нормативних і 

вибіркових дисциплін забезпечує здобувачам вищої освіти отримати 

індивідуальний набір знань за обраним ними напрямком, а також сформувати 

сучасного та конкурентоспроможного управлінця.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на 

особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 073 

«Менеджмент», а також на відповідному стандарті вищої освіти. Освітньо- 

професійна програма є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до 

підготовки освітніх програм; має власну унікальність.

Як випускник ПДАУ, що навчався за даною освітньою програмою, член 

робочої групи по її розробці, вважаю за доцільне зазначити на додаткові 

переваги рецензованої ОПП: врахування вимог потенційних роботодавців та



стейкголдерів, виходячи із особливостей їх фахової підготовки і майбутньої 

професійної діяльності за спеціальністю 073 Менеджмент, з врахуванням 

специфіки функціонування агропродовольчої сфери.

Розроблена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» зі 

спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

рекомендується до використання в освітньому процесі Полтавського 

державного аграрного університету.
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